



Tisková zpráva

Moderní gymnastika v Karlových Varech zahajuje skvělou sezónu



Zachráněný oddíl a úspěšný rok 2012

Právě před rokem se rodiče 4 zbylých gymnastek rozpadajícího se oddílu rozhodli moderní gymnastiku ve Varech zachránit a převzít její organizaci. Po úspěšném náboru se oddíl v druhé polovině roku 2012 rozrostl na 52 gymnastek. Ke dvěma stávajícím se podařilo sehnat novou hlavní trenérku a dvě asistentky.

V průběhu loňské závodní sezóny, i přes všechny obtíže s chybějící hlavní trenérkou, postoupila zkušená starší děvčata z 1. a 2. místa oblastních přeborů na mistrovství ČR, získala medaile i na dalších závodech a na závěr závodní sezóny přivezla z mezinárodních závodů v Hofu stříbrný a bronzový pohár.

Rozvoj oddílu a orientace na diváky

Kromě tréninkového programu se vedení oddílu začalo zabývat i jeho propagací, jejímž cílem je zviditelnění oddílu nejen ve sportovních kruzích, ale i vůči veřejnosti, tedy divákům, a městu, kraji a podnikatelům jako potencionálním podporovatelům.

Po úspěšném rozšíření členské základny čekají nyní na oddíl úkoly v oblasti dalšího zkvalitnění trenérského kádru (o gymnastické a baletní trenéry / pedagogy), obnovy technického a sportovního vybavení a zviditelnění moderní gymnastiky v karlovarském regionu.

Oddíl MG má po 15 letech nový gymnastický koberec

Prvním velkým splněným úkolem je nákup nového koberce pro moderní gymnastiku. Na koberci o rozměru 15 x 15 metrů bude vyznačena závodní plocha 13 x 13 metrů. Koberec bude oddíl kromě závodních akcí používat i jako druhý tréninkový a tím se rozšíří cvičební plocha pro gymnastky.



Závodní sezóna 2013

Již tento víkend pojedou naše juniorky Zuzana Rubášová a Anna Špičková na první závod této sezóny do Hradce Králové. Na velikonoce pak poměří své síly ve Žďáru kadetky Klára Tamchynová a Kristina Bernatová.

V tomto pololetí budou jezdit naše gymnastky na závody téměř každý víkend až do letních prázdnin. Stěžejní budou přebory západočeské oblasti (karlovarský a plzeňský kraj), kde budou naše 4 zkušené gymnastky bojovat o postup na MČR.

Zazávodí si i nová malá děvčata, která jsou pro letošek zařazena do tzv. základního programu. Na všechny čekají kromě vlastních oddílových přeborů závody v Mariánských Lázních, ty pokročilejší se pak představí i v Plzni a Praze.

Všichni, kdo budou chtít karlovarské moderní gymnastky na jejich závodech osobně podpořit, najdou kalendář závodů na oddílových stránkách www.gymnastika-kv.cz.



Hlavní událost roku karlovarské moderní gymnastiky

Oddíl moderní gymnastiky TJ Slavia Karlovy Vary oficiálně oznamuje uspořádání historicky prvních mezinárodních závodů moderní gymnastiky v Karlových Varech: KARLOVARSKÝ POHÁR.

Závody proběhnou v sobotu 15. června v KV Areně a očekáváme účast více než 120 moderních gymnastek z celé Evropy. Divákům kromě špičkových sportovních výkonů nabídneme i pestrý doprovodný program.

Akci podpoří hlavně město Karlovy Vary, dále pak Karlovarský kraj a sponzoři z řad komerčních firem, s nimiž právě vedeme jednání.

Věříme, že závodní sestavy moderních gymnastek zacvičené v krásných dresech za podmanivého hudebního doprovodu nadchnou diváky právě pro krásu a eleganci pohybu, který svojí podstatou souzní s duchem lázeňského města.

Více informací o závodech najdou oddíly i diváci na zvláštním webu www.gymkv.cz.

Jiří Herian – organizační manažer oddílu (602 495 191 014 • info@gymnastika-kv.cz)